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Tann6ap: "MpcaH 6udeuliH wulideapnanmuliH Ma3033" malinaHeaap XalimbiH HEXUe10 COH20COH "Ox1ax 02H00", "[lyycax 02HO0"-Hbl XOOPOHO BypmeacaH HUlm 6ud2uliH wuldeapanmuliH M303ae xapyyrHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH madnaHe cap 6ypuliH axHuli 14 xoHoem, capbiH cyynod, ynupanod, xa2ac xuno, xund myc myc 2apeax youpdnazad maHuauyymx wuldeapnanmuliH 6aldand xsHanm maebX axusiaHa.

A - HunAT MpcaH 6MYruiH Too: XannTbiH XyrauaaHa COHrorAcoH "9Oxmax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAaK MPCaH HUAT BUYrMinH TOO
B XapuyTan 6uuruiH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtai GMuruinH WMnaBapnanTuMiH xyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uuruiiH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyryu 6MuruiiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - lWwunaapnantuiH xyBeb: D = B7#0.8 + C5*0.2
AT - lLUunaBapnanTuitH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XaninTbliH HeXUen COHroraAcoH "3xnax orHoo", "[yycax orHoo"-Hbl XOOpPOHA, GYPTraracaH HUAT MPCAH OUUTMIAH LWMAABIPNANTUAH AyHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyyrnHa.
DCI - An6aH 6uyruinH nHaekc: AnbaH GUUrMiiH WWAAB3PANT, VAN axunnaraadsl HAeKcunH yHanraa DCI-uiir napaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHaNras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 60n “F” yHanNraar Tyc Tyc erHe.



